

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2017年10月

2日
星期一

丁酉年八月十三

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14027号

今日4版

http://www.zynews.cn

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 阴天间多云 风力 东北风4级左右 温度 最高22℃ 最低13℃ 降水概率 50% 新闻热线:6765551

汇聚全党力量 开启奋斗新征程

新华社评论员

即将召开的党的十九大,是在我国全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的代表大会,是党和国家政治生活中的一件大事。做好十九大代表选举工作,对于确保大会圆满成功意义重大。

在党中央的坚强领导下,全国40个选举单位党的十九代表选举工作圆满完成。习近平总书记与其他47名党和国家党员领导同志作为中央提名的代表候选人全部当选十九大代表。党和国家领导人的参选、当选,是发扬党内民主、贯彻民

主集中制、加强和规范党内政治生活的一次生动实践,进一步在全党统一了思想、凝聚了共识、汇聚了力量,为党的十九大胜利召开做了重要思想动员和组织准备。

选票凝聚党心民意,掌声表达厚重信任。在贵州,习近平同志全票当选为党的十九大代表。会场上,爆发出长时间热烈的掌声。其他党和国家党员领导同志也陆续在各自所在的选举单位当选十九大代表。这是人心所向、众望所归,激荡起众志成城、勠力同心的磅礴力量。党和国家领导人参选、当选的过程,充分体现了以习近平同志为核心的党心向党、立足实践的战略眼光和历史担当,对营造良好政治生态发挥了重要引领和推动作用。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的中央团结带领全国各族人民,紧紧围绕实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,提出一系列治国理政新理念新思想新战略,不断推进党的建设新的伟大工程,开创了党和国家事业发展新局面,得到广大干部群众高度评价,在国际社会受到广泛赞誉。党和国家领导人当选十九大代表,是全党意志的凝聚,是党心民心的体现,充分反映了全党全军全国各族人民对习近平总书记的衷心爱戴,对以习近平同志为核心的党中央的衷心拥护,对十八大以来党中央工作的充分肯定,对开创中国特色社会主义伟大事业新局面的坚定信心和热切期盼。

民之所望,政之所向。从贵州、云南、湖南,到广西、陕西,再到内蒙古、新疆……与以往多在原籍、曾经工作或工作单位参选的情况不同,十九大代表选举中,中央政治局常委同志的参选单位发生了明显变化。领导同志们的参选单位,位于脱贫攻坚主战场、“一带一路”重要节点、边疆少数民族聚居地等。这样的安排,既是一种创新,更体现出鲜明的政治导向和实践指向,蕴含着党中央深远的政治考量和历史担当。

“教者,效也;上为之,下效之。”党和国家领导人特别是中央政治局常委同志带头到脱贫攻坚、“一带一路”等国家重大发展战略的重点实施省份参选,展现了深入实践、扎根人民、求真务实的优良作风,为全党树立了对标看齐的榜样,为领导干部树立了“挑最重的担子、啃最硬的骨头”的工作导向,为推动党和国家重大发展战略的实施形成了强大示范引领作用。“我们有信心把贫困地区搞上去,把幸福带上山”“撸起袖子加油干,做好本职工作”“扑下身子、甩开膀子,坚决打赢脱贫攻坚战”……党和国家领导人的参选和当选,在各地引发强烈反响,进一步激发了党员干部和群众攻坚克难、干事创业的热情,必将有力推动各项事业取得新突破、新进展,为全国人民带来新福祉、新希望。

不忘初心共筑梦,砥砺奋进写新篇。10月18日,党和国家领导人将和其他当选代表一道,肩负起全党8900多万名党员、450多万个党组织的重托,出席党的十九大,讨论和决定一系列事关党和国家未来发展的重大问题,为中国特色社会主义事业绘就新蓝图、开启新征程。让我们增强“四个意识”,坚定“四个自信”,更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,团结一心、真抓实干,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦努力奋斗,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开!

新华社北京10月1日电

凝聚全党意志 不负历史担当

——党和国家领导人当选十九大代表纪实

新华社记者 罗宇凡 崔静

一张张神圣的选票,一次次热烈的掌声。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,党的十九大代表选举工作顺利完成。全国40个选举单位分别召开党代表大会或党代表会议,选举产生了出席党的十九大代表。习近平总书记与其他47名党和国家党员领导同志作为中央提名的代表候选人,全部当选十九大代表。

党和国家领导人的当选,是全党意志的凝聚、是党心民心的体现,充分反映了全党全军全国各族人民对以习近平同志为核心的党中央的衷心拥护,对党的十八大以来党中央治国理政卓越能力的高度认可,对继续开创中国特色社会主义伟大事业新局面的热切期盼。

历史的细节,往往蕴含着深刻的内涵。在十九大代表选举中,党和国家领导人参选、当选的过程,充分体现了以习近平同志为核心的党中央着眼长远、立足实践的战略眼光和历史担当,展示了党和国家领导人率先垂范、心系基层,推动形成良好政治生态的实际行动。

体现全党的共同心声—— 以习近平同志为核心的党中央 得到广大党员衷心拥护

有些时刻,必将载入史册。

2017年4月20日,贵阳市贵州饭店国际会议中心大礼堂内,鲜艳的红旗簇拥着金色的党旗,主席台正上方“中国共产党贵州省第十二次代表大会”的会标庄严醒目。11时10分,大会宣布:习近平同志全票当选为党的十九大代表。

会场内,爆发出长时间热烈的掌声。激动、兴奋之情,洋溢在每一个代表脸上。730多位代表,730多张选票。这一张张选票凝聚着贵州全省170多万名党员的共同意志,表达了全国8900多万名党员的心声。

大会结束后,全国“时代楷模”、贵阳市白云区第三中学教师刘芳代表依旧欣喜不已:“得知总书记全票当选的那一刻,我非常激动,这是人心所向、众望所归。我是一个盲人,虽然眼睛看不见,但我的心能感受到总书记对贫困地区的心系、关怀。作为一名普通农村教师,我将继续做好本职工作,用心用情回报学校、回报社会。”

就在当选十九大代表的当天下午,正在广西考察的习近平总书记主持召开基层代表座谈会,听取来自农村、企业、机关、学校、科研单位等不同行业的基层代表对开好党的十九大的建议和期待。他强调,筹备党的十九大,必须充分发扬民主,以多种方式广泛吸取全党全国各族人民智慧。作为一名十九大代表,习近平总书记

率先垂范、发扬民主,深入基层、听取意见;作为全党的领导核心,习近平总书记高瞻远瞩、身体力行,擘画方略、引领航向。

继习近平总书记在贵州当选十九大代表后,中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽分别在广西、内蒙古、新疆、云南、湖南、陕西当选十九大代表。其他党和国家党员领导同志也陆续在各自所在的选举单位当选十九大代表。

众望所归,众志成城。一张张选票,是党内民主的生动实践,既体现了广大党员干部群众对党的十八大以来各项工作的充分肯定,更饱含着大家对未来事业的殷切期盼。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,践行新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,党和国家各项事业发展硕果累累,一系列治国理政新理念新思想新战略引领中国特色社会主义事业不断向前。

一张张选票,承载着广大党员干部群众对习近平总书记的衷心爱戴,对以习近平同志为核心的党中央的衷心拥护。

党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,脱贫攻坚成效显著,深化改革快马加鞭,公平正义深入人心,党风政风为之一清。看得见摸得着的

变化让亿万人民在经济社会发展中感受着更多的获得感和正能量。

一张张选票,寄托着全党同志对伟大斗争、伟大工程、伟大事业不断取得新胜利的期待,寄托着全国各族人民早日实现中华民族伟大复兴的梦想。

96年的奋斗历史证明,只有坚持中国共产党的领导才能实现中华民族伟大复兴的梦想;近五年的实践探索证明,只有在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,才能不断开创中国特色社会主义新局面,不断从胜利走向胜利。

着眼大局的战略考量—— 党和国家领导人参选单位的安 排蕴含深意

“当前,贵州正处于脱贫攻坚、同步小康的关键期。习近平总书记任贵州参选,这是全省广大党员的光荣,是对贵州各级党组织的极大信任,是对贵州各族人民的亲切关怀,是对贵州脱贫攻坚的巨大激励。”在贵州党代会的现场,投下庄严一票的贵州省民政厅党组书记、厅长罗宁代表说。

习近平总书记为什么在贵州参加十九大代表的选举?选举结束后,境内外媒体对此有着各种各样的分析和解读。罗宁代表的一席话道出了其中的关键。(下转四版)



央视主持人张泽群与郑州媒体人一起高歌



市属媒体“快闪”队伍突然出现在郑州东站广场

市属媒体“快闪”祝福祖国 千人齐唱“我爱你，中国”

本报讯(记者 秦华文 丁友明 图)在中华人民共和国68岁华诞和十九大即将召开之际,昨日上午,“喜迎十九大 国庆中秋大家唱”大型快闪活动在郑州东站举行。媒体人通过“快闪”这一青春潮流的表现形式为中华人民共和国庆生,他们的歌声和热情感染了南来北往的乘客。乘客们纷纷自发加入歌唱队伍,千人齐唱“我爱你,中国”。

长假第一天的郑州东站到处是南来北往的乘客。上午9时,全国人大代表、央视著名主持人张泽群突然出现在“快闪”人群中,令过往乘客惊喜不已。“在国庆节这个特殊的日子,在党的十九大即将召开之际,我们欢聚在具有现代化标志的郑州东站,让我们和郑州媒体人一起用‘快闪’的形式来歌唱美丽祖国!”张泽群的一番话立刻得到乘客们的热情响应。

随后,郑州日报、郑州晚报、郑州人民广播电台、郑州电视台、中原网等市属五大媒体的负责人及各媒体名编辑、名记者约300人,共同参与了这场激动人心的“快闪”活动。全国人大代表、天明集团董事长姜明,十九大代表、河南圆方集团党委书记、董事长薛荣,中国扶贫协会形象大使、全国戏曲小梅花金奖得主、河南省希望工程形象大使秦梦瑶,中国优秀志愿者、郑州电台首席主持人张明等也出现在“快闪”人群中,与媒体人一同高歌。

“今天是你生日,我的中国,清晨



歌唱祖国的人群越来越壮大

我放飞一群白鸽……”“团结就是力量,团结就是力量……”社长、台长、总编、名编辑、名记者和社会名流的歌声响彻整个车站,《今天是你生日》《我爱你,中国》《我的中国心》《团结就是力量》《我们走在大路上》等一首首歌曲响彻整个郑州东站的天空。每一首歌,他们都用尽全部感情去唱,记者看到,张泽群在演唱《我爱你,中国》时,禁不住热泪盈眶,激动之情溢于言表。“我本来是乘坐10:47的高铁回北京,这次在国庆、中秋这个特别的日子里,和家乡的媒体人一同用歌声表达对中华人民共和国的生日祝福非常有意义。”张泽群动



旅客自发加入“快闪”活动

情地说。

每一首歌演唱完毕,大家都发自肺腑、饱含深情地齐喊“祖国,万岁”“我爱你,中国”。浓浓的爱国情怀在现场涌动、流转,活动一开始,便从媒体人扩散到了来往于站的乘客当中。他们有的自发加入歌唱队伍,与媒体人齐声合唱;有的拿出手机记录下这一激动人心的时刻;有的摇着手中的小红旗当起了“助唱”……“国庆节举办‘快闪’活动的创意非常棒!”李女士说。

“太激动了!太惊喜了!在国庆节这样一个特殊的节日里参加这样的活动很有意义,令人终生难忘。”王先生昨日早上刚下高铁,就意外碰到了这次“快闪”活动,他情不自禁地加入了合唱队伍。“平时很少有机会表达对祖国母亲的热爱,今天感到特别开心和激动。”他告诉记者。

秦梦瑶在接受记者采访时说:“爱要大声表达出来。我出国五六年,出国后才发现自己对祖国和家乡的爱是那样深。这次活动很有意义,不仅是对自己心灵的一次净化和洗涤,特别是看到四面八方的乘客也受我们的感染,自发加入进来,心里特别感动。”秦梦瑶说,每个中国人都有一颗爱国心,但平时可能少有机会表达,这个活动给大家表达的机会,千人同唱一首歌,当大家一同用“洪荒之力”大声合唱爱国歌曲,大家的心也仿佛凝聚在了一起。

活动由市记协主办,市属五大媒体承办,郑州东站协办。

“菜篮子”工程 发展大盘敲定

2020年社区便利店超市生鲜卖场达300家 平价商店300家、标准化农贸市场240家

本报讯(记者 赵文静)到2020年,含生鲜经营的社区便利店、超市生鲜卖场存量达300家,平价商店300家,标准化农贸市场240家,每个行政社区平均建设两个以上“菜篮子”产品零售网点,基本满足15分钟便民生活需求。昨日,市政府出台《关于进一步加强“菜篮子”工程建设的实施意见》,进一步强化“菜篮子”市长负责制,提高全市生产供给保障能力。

围绕郑州国家中心城市城市建设,以满足市民日益提升的多元化、高品质消费需求为导向,我市要以高标准“菜篮子”生产基地建设为抓手,以完善市场流通体系、质量安全监管体系和调控保障体系三大体系为保障,加大政策扶持力度,加快推进“菜篮子”产品生产供给的标准化、产业化、品牌化,实现生产能力提升、市场供应充足、质量安全可靠、市场风险可控的“菜篮子”工程发展目标。

《意见》提出生产能力提升、流通体系完善、保障质量安全、完善应急保障四个主要目标。确保蔬菜播种面积不减少,2020年全市蔬菜总产量达到270万吨(含食用菌),水果年产量32万吨,肉产品年产量达到21万吨,水产品年产量达到14万吨;每个行政社区平均建设两个以上“菜篮子”产品零售网点,基本满足15分钟便民生活需求。(下转二版)

长假首日铁路 送客60万人

增开临客39.5对

本报讯(记者 聂春洁)记者从郑州铁路局了解到,10月1日铁路迎来假期旅客出行高峰,该局增开发往上海、大连、贵阳等方向直通临客列车和管内临客列车39.5对。

据介绍,10月1日郑铁共发送旅客60万人,客流主要集中在北京、上海、武汉、广州等热点城市。

铁路部门提醒,由于国庆、中秋“双节”出行客流量较大,旅客可提前通过中国铁路客户服务中心12306网站、12306手机客户端渠道查询、购买往返、联乘车票,并且要提前到市内各大火车站售票处或各大车站售票处换取纸质车票,预留充足时间到站乘车,以免影响正常行程。

喜迎十九大 办好世摩赛
“郑州·郑东新区杯”
2017“一带一路”UIM世界X-CAT
摩托艇国际锦标赛
中国系列赛郑州大赛
10月13日-15日举行
距大赛开幕 还有11天

郑州观察客户端 郑州日报官方微信 郑州日报官方微博